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▲開会 午後４時３０分 

◎福留事務局長 本日、流山市農業委員会平成２６年第８回総会が招集された

わけでございますが、農業委員会等に関する法律第２１条の規定によりまし

て、農業委員会の選挙による委員の一般選挙の後の最初に行われる総会でご

ざいます。 

この総会は、市長が招集することになっておりますが、本日、他の御公務

の関係で御不在のため、石原副市長から皆様方に御挨拶を申し上げたいと存

じます。  

それでは石原副市長、お願いいたします。 

◎石原副市長 みなさん、こんにちは。平素は大変お世話になっております。 

本来であれば、改選後初の総会でありますので、市長の井崎の方から皆様

方にごあいさつをすべきところでございますが、どうしても都内に出張して

おりまして、私の方で代わって御挨拶をさせていただきたいというふうに思

います。 

まず、公選委員の皆さまにおかれましては、３９年ぶりの選挙ということ

でございましたけれども、投票率が７５．１４％と高く、農業行政に関する

皆様方の関心の高さを示しているものと考えております。見事当選の栄に浴

されました公選委員の皆様におかれましては、改めておめでとうございます。

また、農業協同組合、農業共済組合、土地改良区、そして市議会から推薦を

受けた、市長から選任されました委員の皆さま方が、本日、一堂に会し、改

選後初の農業委員会総会が迎えられましたことを心からお祝いを申し上げま

す。 

さて、農業分野における国の動きなどを見ますと、必ずしも楽観を許さな

い状況もございます。ＴＰＰ交渉の行方、農産物の関税交渉も大詰めを迎え

ているほか、農業委員会制度についても、改革などもいろいろ、議論も進め

られております。 

また、本市に目を向けますと、都市化の進展が進む中で、農業従事者の高

齢化など、農業を取り巻く環境は厳しいものがございますけれども、そうし

た中でも、遊休農地や耕作放棄地が増えてきている状況にあり、一方では、

「食の安全安心」に対する関心が高まっており、新鮮で安心安全な農産物が

提供できる農業経営が求められている、という風に考えております。 

私どもとしては、先に庁内で議論をし、適応いたしました農業振興基本指

針の見直し等についても、守るべきところは守り、都市的に開発すべきとこ

ろは開発する、そういったメリハリのある行政展開をして参りたいと考えて

おります。 

こうしたことから、今後とも地域の農業を守り、効率的な農地利用を促進
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するために、農業委員会の皆様の役割は今後益々大きくなっていくものと考

えております。 

つきましては、今後も地域のリーダー、地域農業の世話役として、本市農

業のさらなる発展のために、一層のお力添えを、心からお願い申し上げます。 

結びに、皆様方の今後のますますのご活躍、そしてご健勝を心からご祈念

いたしまして、挨拶とさせていただきます。 

本日は誠におめでとうございました。 

(拍手) 

◎福留事務局長 ありがとうございました。 

先ほども申し上げましたが、本日は一般選挙後最初の総会であるというこ

とでございます。議長が選出されるまでの間は農業委員会申し合わせ事項の

２の（２）市長に事故のあるときは、副市長が臨時議長を務めるとあります

ので、石原副市長に臨時議長をお願いしたいと存じます。よろしくお願いい

たします。 

○石原臨時議長 それでは、ご指名でございますので、これより臨時議長を務

めさせていただきますので、なにとぞよろしくお願いいたします。 

  ただ今から流山市農業委員会平成２６年第８回総会を開催し、直ちに本日

の会議に入ります。 

 ただいまのところ出席委員全員であります。 

  よって、定足数に達しておりますので、会議は成立していることを御報告

申し上げます。 

  次に、事務局から福留事務局長、吉田次長及び田村次長補佐が出席してお

ります。 

  また、会議の書記として中里事務員を任命します。 

 

○石原臨時議長 次に、本日の議事録署名委員の指名を行います。 

  議事録署名委員は、会議規則第１４条第１項の規定により、議長において

１番、小田桐仙委員、２番、吉田達弘委員を指名させていただきます。 

これより議事に入ります。 

  本日の議案につきましては、お手元に配布してありますとおり、議案第３

７号から議案第４１号及び報告第２０号であります。 

  なお、本日、私の行います議事につきましては、議案第３７号の会長の互

選までの議事を務めさせていただきますので、御了解願います。 

 

○石原臨時議長 それでは、まず、議案第３７号「流山市農業委員会会長の互

選について」を議題といたします。 
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  議案の説明を求めます。吉田次長。 

◎吉田次長 議案書の１ページをお開き下さい。 

議案第３７号 

流山市農業委員会会長の互選について 

農業委員会等に関する法律第５条第２項の規定により、流山市農業委員会

会長を互選する。 

平成２６年７月２２日提出 

流山市長 井崎 義治 

  名称でございますが、流山市農業委員会会長でございます。 

  以上でございます、よろしくお願い申し上げます。 

○石原臨時議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

本案については、本日開催された会長等互選会において選考がなされてお

りますので、選考委員長の報告を求めます。 

  山﨑日出男選考委員長、よろしくお願いします。 

◎山﨑委員長 選考委員長報告。 

議案第３７号「流山市農業委員会会長の互選について」御報告いたします。 

選考委員会は、農業委員会申し合わせ事項に基づき、旧農協管内から公選

委員１名ずつ、議会推薦委員から１名、団体推薦委員から１名、計５名の選

考委員により、本日、会長及び会長職務代理者の選考を行いました。 

委員長には、不肖、私山﨑が、就任いたしました。 

慎重に選考を行った結果、会長に、高市委員を選出することといたします。 

  以上でございます。よろしく御審議をお願いいたします。 

○石原臨時議長 ありがとうございました。 

これをもって、選考委員長の報告を終わります。 

  ただいま、選考委員長から、高市正義委員が流山市農業委員会会長に選出

されたとの報告がありました。 

これより、本案に対する質疑に入ります。質疑、ありませんか。 

（なしの声あり） 

○石原臨時議長 異議なしと認め、質疑を終結します。 

  本案については、選考委員長のご報告のとおり、高市正義委員を流山市農

業委員会会長に選出することに御異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○石原臨時議長 異議なしと認めます。 

よって本案は、高市正義委員を流山市農業委員会会長に選出することを決

定いたしました。 

ただ今、流山市農業委員会会長に選出されました高市正義会長から御挨拶
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をお願いします。 

◎高市会長 皆様にご推挙いただきました高市でございます。長いこと農業委

員会も今度９回目ということでいろいろな内容的に皆さんも分かっておられ

ることと思いますけども、今回は３９年ぶりの選挙ということで、私も前期

までは千葉県の副会長として農業会議員を務めさせていただいておりました。

県でも驚いておりまして、３９年ぶりですから県内でも無かったわけでござ

います。こういった節目の時にご推挙いただいたということで、今後また３

年間皆様のお力をお借りしながら進めて参りたいと、このように思っており

ますので、一つよろしくお願いします。 

（拍手） 

○石原臨時議長 ありがとうございました。 

  以上で臨時議長として本日私の行います議事につきましては、すべて終了

いたしました。 

御協力ありがとうございました。 

（拍手） 

○石原臨時議長 会長と議長を交代いたします。 

  暫時休憩します。 

（午後４時５６分 休憩） 

（午後４時５９分 再開） 

 

○高市議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

それでは、議長を務めさせていただきます。 

 次に、議案第３８号「流山市農業委員会会長職務代理者の互選について」

を議題といたします。 

  議案の説明を求めます。吉田次長。 

◎吉田次長 議案書の２ページをお開き下さい。 

議案第３８号 

流山市農業委員会会長職務代理者の互選について 

農業委員会等に関する法律第５条第５項の規定により、流山市農業委員会

会長職務代理者を互選する。 

平成２６年７月２２日提出 

流山市農業委員会長 高市 正義 

  名称でございますが、流山市農業委員会会長職務代理者でございます。以

上でございます、よろしくお願い申し上げます。 

○高市議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

本案についても、本日開催された会長等互選会において選考がなされてお
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りますので、選考委員長の報告を求めます。 

  山﨑選考委員長。 

◎山﨑委員長 選考委員長報告。 

議案第３８号「流山市農業委員会会長職務代理者の互選について」御報告

いたします。 

会長職務代理者についても、本日、選考委員会を開き選考を行いました。 

慎重に選考を行った結果、会長職務代理者には、水代委員を選出すること

といたしました。以上でございます。よろしく御審議をお願いいたします。 

○高市議長 御苦労様でした。 

  これをもって、選考委員長の報告を終わります。 

  ただいま、選考委員長から、水代委員が流山市農業委員会会長職務代理者

に選出されたとの報告がございました。 

これより、本案に対する質疑に入ります。 

（なしの声あり） 

○高市議長 異議なしと認め、質疑を終結いたします。 

  本案について、選考委員長の報告のとおり、水代委員を流山市農業委員

会会長職務代理者に選出することに御異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○高市議長 異議なしと認め、よって本案は、水代委員を流山市農業委員会

会長職務代理者に選出することに決定いたしました。 

ただ今、流山市農業委員会会長職務代理者に選出された水代会長職務代

理者から御挨拶をお願いいたします。 

◎水代会長職務代理者 職務代理に推薦いただきました水代でございます。私

も推薦委員であり、なおかつ今回は選挙ということで、検討委員会の中で選

挙の上位当選者ということも一応述べたのですが、４期目に入りますので、

その経験と責任ということでこれからの農業委員会の発展に寄与したいなと

そういう意志を表明しました。そういうわけで、皆様のご協力のほどよろし

くお願いいたします。 

（拍手） 

○高市議長 ありがとうございました。 

 

○高市議長 次に、議案第３９号「流山市農業委員会第１小委員会、第２小委

員会及び第３小委員会の委員の承認について」を議題といたします。 

  議案の説明を求めます。吉田次長。 

◎吉田次長 議案書の３ページを御覧いただきたいと思います。 

議案第３９号 
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流山市農業委員会第１小委員会、第２小委員会及び第３小委員会 

の委員の承認について 

流山市農業委員会の会議に関する内部規則第４条の規定により、次のとお

り各小委員会の委員を決定する。 

平成２６年７月２２日提出 

流山市農業委員会長 高市 正義 

  まず、第１小委員会でございますが、定員は５人以内でございます。次に、

委員名でございますが、大作榮委員、小倉節子委員、岡田長政委員、吉田達

弘委員、小田桐仙委員でございます。 

  次に、第２小委員会でございますが、定員は同じく５人以内でございます。

次に、委員名でございますが、水代啓司会長職務代理者、小林常男委員、豊

島啓行委員、秋元正委員、増田正美委員でございます。 

次に、第３小委員会でございますが、定員は同じく５人以内でございます。

次に、委員名でございますが、山﨑日出男委員、中村彰男委員、小嶋悦子委

員、石井博委員、恩田一雄委員でございます。 

ご説明は以上でございます、よろしくお願い申し上げます。 

○高市議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

これより、本案に対する質疑に入ります。質疑お持ちの方は挙手をお願い

いたします。 

（なしの声あり） 

  異議なしと認め、質疑を終結いたします。 

  本案について、原案のとおり、選出することに賛成の方の挙手を求めます。 

  挙手、全員であります。 

よって本案は、原案のとおり、選出することに決定いたしました。 

なお、ここで、各小委員会の委員長及び副委員長を互選していただきたい

と思いますので、暫時休憩をいたします。 

（午後５時 ５分 休憩） 

（午後５時 ９分 再開） 

○高市議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

再開いたします。各小委員会の委員長及び副委員長の互選が終了したので、

各小委員会委員長から報告をお願いいたします。第１小委員会委員長。 

◎大作第１小委員会委員長 報告いたします。 

  第１小委員会委員長には、私、大作が、また、副委員長には、小倉委員が

選出されました。 

  以上でございます。 

（拍手） 



7 

○高市議長 次に、第２小委員会委員長。 

◎小林第２小委員会委員長 御報告いたします。 

  第２小委員会委員長には、私、小林が、また、副委員長には、豊島啓行委

員が選出されました。 

  以上でございます。 

（拍手） 

○高市議長 次に、第３小委員会委員長。 

◎山﨑第３小委員会委員長 御報告いたします。 

  第３小委員会委員長には、私、山﨑が、また、副委員長には、小嶋委員が

選出されました。 

  以上でございます。 

（拍手） 

○高市議長 各小委員会委員長及び副委員長の皆様方、よろしくお願いいたし

ます。 

 

○高市議長 次に、議案第４０号「流山市農業委員会総合農政検討委員会の委

員の承認について」を議題といたします。 

  議案の説明を求めます。吉田次長。 

◎吉田次長 議案書の４ページを御覧いただきたいと思います。 

議案第４０号 

流山市農業委員会総合農政検討委員会の委員の承認について 

流山市農業委員会総合農政検討委員会規約第４条の規定により、次のとお

り総合農政検討委員会の委員を決定する。 

平成２６年７月２２日提出 

流山市農業委員会長 高市 正義 

初めに、委員会名でございますが、流山市農業委員会総合農政検討委員会

でございます。定員は８人以内でございます。次に、委員名でございますが、

大作榮委員、小林常男委員、小嶋悦子委員、石井博委員、増田正美委員、岡

田長政委員、吉田達弘委員、小田桐仙委員でございます。 

  以上でございます、よろしくお願い申し上げます。 

○高市議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

  これより、本案に対する質疑に入ります。 

（なしの声あり） 

  異議なしと認め、質疑を終結いたします。 

  本案について、原案のとおり、承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

  挙手、全員であります。 
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よって本案は、原案のとおり、承認することに決定いたしました。 

なお、ここで、総合農政検討委員会の委員長及び副委員長を互選していた

だきたいと思いますので、暫時休憩いたします。 

（午後５時１６分 休憩） 

（午後５時２０分 再開） 

○高市議長 休憩前に引き続き、再開いたします。 

総合農政検討委員会の委員長及び副委員長の互選が終了しましたので、総

合農政検討委員会委員長から報告をお願いいたします。 

総合農政検討委員会委員長。 

◎小田桐総合農政検討委員会委員長 それでは、総合農政検討委員会委員長報

告をいたします。 

  総合農政検討委員会委員長には、私、小田桐が、また、副委員長には、石

井委員が選出されました。 

 以上でございます。 

（拍手） 

○高市議長 総合農政検討委員会委員長及び副委員長の皆様方、よろしくお願

いいたします。 

 

○高市議長 次に、議案第４１号「流山市農業委員会農地違反転用対策委員会

の委員の選出について」を議題といたします。 

  議案の説明を求めます。吉田次長。 

◎吉田次長 議案書の５ページを御覧いただきたいと思います。 

議案第４１号 

流山市農業委員会農地違反転用対策委員会の委員の承認について 

流山市農業委員会農地違反転用対策委員会規約第４条の規定により、次の

とおり農地違反転用対策委員会の委員を決定する。 

平成２６年７月２２日提出 

流山市農業委員会長 高市 正義 

初めに、委員会名でございますが、流山市農業委員会農地違反転用対策委

員会でございます。定数は６人以内でございます。次に、委員名でございま

すが、山﨑日出男委員、中村彰男委員、小倉節子委員、豊島啓行委員、秋元

正委員、恩田一雄委員でございます。 

  以上でございます、よろしくお願い申し上げます。 

○高市議長 以上をもって、議案の説明が終わりました。 

  これより、本案に対する質疑に入ります。 

（なしの声あり） 
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  異議なしと認め、質疑を終結いたします。 

  本案について、原案のとおり、承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

  挙手、全員であります。 

よって本案は、原案のとおり、承認することに決定いたしました。 

なお、ここで、農地違反転用対策委員会の委員長及び副委員長を互選して

いただきたいと思いますので、暫時休憩いたします。 

（午後５時２３分 休憩） 

（午後５時２７分 再開） 

○高市議長 再開いたします。 

農地違反転用対策委員会の委員長及び副委員長の互選が終了しましたので、

農地違反転用対策委員会委員長から報告をお願いいたします。 

農地違反転用対策委員会委員長 

◎中村農地違反転用対策委員会委員長 御報告いたします。 

  農地違反転用対策委員会委員長には、私、中村が、また、副委員長には、

恩田委員が選出されました。 

  以上でございます。 

（拍手） 

○高市議長 農地違反転用対策委員会委員長及び副委員長の皆様方、よろしく

お願いいたします。 

 

○高市議長 次に、報告第２０号「千葉県農業会議会議員について」報告を求

めます。吉田次長 

◎吉田次長 議案書の６ページを御覧いただきたいと思います。 

報告第２０号  

千葉県農業会議会議員について 

千葉県農業会議会則第７条第１項第１号の規定により、千葉県農業会議会

議員を次のとおり決定したので報告する。 

   平成２６年７月２２日報告 

流山市農業委員会長 高市 正義 

  名称は、千葉県農業会議会議員でございます。 

千葉県農業会議会則第７条第１項第１号の規定により、「この農業会議の地

区内の市町村に置かれる農業委員会の会長は、この農業会議の会議員とする。」

と規定されているところでございます。 

  以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○高市議長 ただいま報告がありましたが、御質問、御意見がございましたら

承ります。 
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（なしの声あり） 

○高市議長 特にないようですので、次に進みます。 

 

○高市議長 以上をもって、本日の総会に付議されました案件は、すべて議了

いたしました。 

  これをもって、平成２６年第８回流山市農業委員会総会を終了いたします。 

長時間の慎重審議をいただきありがとうございました。 

△閉会 午後５時３０分 

 

この議事録は、真正であることを認めて署名する。 

平成２６年７月２２日 

 

（臨時議長） 

     流 山 市 副 市 長    石原 重雄       

     

流山市農業委員会長    高市 正義       

 

流山市農業委員会委員    小田桐 仙       

 

流山市農業委員会委員    吉田 達弘       

 

 


